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MINÕSÉGÜGYI TRENDEK

A „Minõség és Megbízhatóság” számára a 2006.
év az állandóságot és a változást is jelenti. Az,
hogy folyóiratunk idén a 40. évfolyamába lépett,
mindenképpen a megnyugtató állandóságot tük-
rözi. Ugyanakkor változást hozott ez az év abban
a tekintetben, hogy januártól a lap szerkesztését
és terjesztését is az EOQ Magyar Nemzeti Bizott-
ság vette át, és új fõszerkesztõ vette kezébe a szer-
kesztés feladatait.

Fõ célunk elsõsorban az volt, hogy megtart-
suk a lap korábbi években megszokott magas
szakmai színvonalát, figyelembe véve mindazo-
kat az új trendeket, amelyek a minõségügy terü-
letén jelentkeznek mind hazai, mind nemzetközi
téren. Az alábbiakban a teljesség igénye nélkül
vesszük számba azokat a témákat és elhatározá-
sokat, amelyek lapunk ez évi profilját meghatá-
rozták:

– A különbözõ vállalatirányítási rendszerek
integrálása, mint az irányítási rendszerek fej-
lõdésének egyik fõ vonulata. Egyre több vál-
lalat ismeri fel, hogy különálló irányítási
rendszereit a hatékonyabb mûködés érdeké-
ben integrálni érdemes.

– Tudásmenedzsment és szakembertanúsítás.
A humán erõforrás szakismeretének, tudá-
sának fejlesztését leghatékonyabban a szak-
emberképzés és az egységes követelmények
szerinti, nemzetközileg is elismert szakem-
bertanúsítás segítségével lehet megvalósíta-
ni. Bemutatásra került az EOQ MNB és a kép-
zési központok által mûködtetett hazai kép-
zési rendszer.

– Oktatás. Lapunkban új témaként láttak nap-
világot a felsõoktatás akkreditációjával és a
Bolognai Folyamattal kapcsolatos írások.  A
számon kérhetõ minõségi követelmények a
felsõoktatás szférájában is teret nyertek. Be-
tekintést kaphattunk az Országos Akkreditá-
ciós Bizottság tevékenységébe, amelynek

Visszatekintés a 2006. évre

alapvetõ feladata a felsõoktatásban a képzés,
a tudományos tevékenység színvonalának
folyamatos ellenõrzése és a minõsítés elvég-
zése.

– Tematikus számunk foglalkozott a mezõgaz-
daság és élelmiszeripar minõségbiztosítási és
minõségirányítási rendszereivel, és az élel-
miszer-biztonság kérdésével, ezen belül az
ISO 22 000 sz. szabványcsaláddal.

– A közlekedés két jelentõs szervezete – a
MALÉV és a VOLÁN-társaságok – minõség-
irányítási rendszereinek mûködésébe is be-
tekintést nyerhettünk az év folyamán.

– Említésre méltóak még a villamos energeti-
ka területén alkalmazott minõségirányítási
rendszereket ismertetõ írások. Ezekbõl képet
kaphattunk a Magyar Villamos Mûvek és a
Paksi Atomerõmû minõségirányítási, illetve
szabályozási tevékenységérõl.

– Év közben hozott jelentõs elhatározásunk,
hogy a korábbiakhoz képest még több kül-
földi és nemzetközi eredetû cikkel kívánunk
megjelenni, szélesebb betekintést kívánunk
nyújtani az országhatárainkon kívüli esemé-
nyekbe, eredményekbe. Ennek megfelelõen
növeltük a külföldi szerzõk publikációinak
közlését.

Az elkövetkezõ 2007. évben szeretnénk meg-
tartani és lehetõleg tovább is emelni lapunk szín-
vonalát, hogy minél több hasznos információval
szolgálhassuk a magyar minõségügy társadalmát
és olvasótáborunk minden tagját.

Szerkesztõbizottságunk minden tagja nevében
ezúton kívánok minden olvasónknak békés, nyu-
godt karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag
újévet.


